ATA Nº 2931
123ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

14 DE DEZEMBRO DE 2015
Aos Quatorze dias do mês de Dezembro de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 123ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, ausente o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS por motivo de saúde. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de Dezembro de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP nº 1.353/2015 solicitando a retirada dos Projetos de Leis n.ºs 24/2015 que “Dá Nova Redação à Lei n.º 2.217 de 10 de outubro de 2002” 26/2016 que “Autoriza o Poder Executivo a Outorgar Concessão Administrativa de Direito Rela de Uso de Imóvel ao Sindicato dos Servidores Públicos Federais da Justiça do Trabalho da 15ª Região para o fim que especifica e dá outras providências” e Projeto de Lei 27/2015 que “ Autoriza o Poder Executivo a Outorgar Concessão Administrativa de Direito Rela de Uso de Imóvel à Fetrohotel SP/MS – Federação Interestadual dos Trabalhadores no Comércio Hoteleiro, Bares, Restaurantes, Lanchonetes, Fast-Foods e similares dos Estados de São Paulo e Mato Grosso do Sul para o Fim que especifica e dá outras providências”. Após a leitura do ofício e a retirada dos projetos da pauta, Ofício GP nº 1.332/2015 encaminhando resposta aos ofícios subscritos pelo Vereador Claudecir Paschoal. DO LEGISLATIVO: Ofício de n.º 201/2015 – MAMS, (PCM 1357/2015) da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, encaminhando resposta ao requerimento do Vereador Claudecir Paschoal. Ofício da Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Igaraçu – Barra Bonita, datado de 08 de dezembro de 2015, firmado pelo Presidente Edison José Ustulin encaminhando para conhecimento, apostila do trabalho desenvolvido pelo Departamento técnico da Associação visando a melhoria da infraestrutura e logística de transporte rodoviário da região. Na sequência, o SENHOR PRESIDENTE suspendeu a sessão para entrega de Moção de Aplausos ao Secretário de Turismo Dr. Antonio Marcos Gava Junior. Após a entrega e uso da tribuna, o Senhor Presidente reabriu a sessão, e continuou com a leitura das matérias do Expediente. INDICAÇOES: Indicação (PCM 1374/2015) de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva dirigida ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando que determine ao Departamento competente a realização da demarcação do recuo das calçadas nas obras de asfaltamento do Bairro do entulho. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 1.364/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal para que reduza os cargos de confiança e os cargos de comissão na mesma proporção de Igaraçu do Tietê, destinando os recursos desses cargos para pagamento de auxílio transportes dos estudantes. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi, Antonio José Biliazzi, Manoel Fabiano Ferreira Filho e Lucas Antunes. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Moção de Apelo de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 1.365/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal para que proceda a Capinação de todas as praças e áreas verdes do município. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi e Lucas Antunes. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel (PCM 1.376/2015) dirigida à Dra. Laureângela Maria Botelho Andrade Francisco md Presidenta da 143 subsecção da OAB-SP em Barra Bonita, pela reentrega do prédio reformado da casa do advogado e da cidadania de Barra Bonita, pela homenagem aos ex-presidentes da OAB local e pela apresentação da nova diretoria eleita. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel (PCM 1.377/2015) dirigida à Nova Diretoria da 143ª subsecção da OAB-SP em Barra Bonita, para dirigir a entidade no triênio 2016 a 2018. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel (PCM 1.378/2015) dirigida à Academia Roda Viva na pessoa de Marcia S. Dias, pela realização do espetáculo intitulado Essência ocorrido nos dias 12 e 13 de dezembro p.p. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Tendo esgotado as matérias do expediente, o Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho pediu pela ordem e solicitou explicações quanto a colocação de 02 (dois) requerimentos em votação na fase de matéria de expediente. O Sr. Presidente indeferiu o pedido do vereador e disse que em momento oportuno na ordem do dia comentaria a respeito.  Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição usou da tribuna o vereador Rogério Lodi. Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: Antes da discussão das matérias, o Sr. Presidente leu as respostas dos requerimentos firmados pelos vereadores solicitando a colocação do projeto de Lei 18/2015 na ordem do dia e a realização da eleição da mesa diretora. Após passou para a  1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n.º 6/2015-L de autoria dos vereadores Rilton Mucare e Edson Souza de Jesus, que “Autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita, a instituir o Programa de Recuperação Fiscal na Autarquia e dá outras providências”. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da tribuna. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos senhores Vereadores, ausente o vereador Edson Souza de Jesus. Não tendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição, usaram da tribuna os vereadores José Jairo Meschiato, Antônio José Biliazzi, Claudecir Paschoal, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Christa Pelikan Teixeira, Marcos Roberto Peroto, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi, Lucas Antunes, Gervásio Aristides da Silva e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de Dezembro de 2015 no horário regimental para votar os projetos pendentes de apreciação nesta casa. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
